

# 全国室内田径大奖赛西安站举行 晋江吴彬彬获60米栏亚军

本报讯 (记者 李诗怡) 近日,2025年全国室内田径大奖赛(第2站)在陕西西安举行。晋江籍运动员吴彬彬参加了女子60米栏的角逐,并凭借出色发挥获得亚军。

在12日举行的全国室内田径大奖赛首站比赛中,吴彬彬参加

了60米栏的比赛,以8秒51的成绩排名第八。仅时隔几日,吴彬彬再度站上60米栏的赛场。经过积极调整,状态恢复良好的吴彬彬跑出8秒34的成绩,在18名参赛选手中排名第二,拿下新赛季首枚奖牌。

吴彬彬出生于2006年,来自

灵源街道灵水社区,是中国女子跨栏界的新星。2024年,吴彬彬以8秒25的出色成绩,一举刷新尘封16年之久的女子60米栏亚洲U20纪录。

此外,晋江籍选手张逸帆和姚宏展携手亮相男子撑竿跳高项目的比赛。姚宏展跳出4.80米,无缘

名次。张逸帆三次试跳5.00米均以失败告终。

本次比赛由中国田径协会、陕西省体育局主办。比赛设60米、200米、400米、跳高、跳远、铅球等27个小项,其中包括男子13个小项和女子14个小项。来自全国各省、市、自治区的770名运动

员,为观众呈现了一场速度与力量的较量。

据悉,2025年全国室内田径大奖赛共设4站,分别在四川、陕西、山东、江苏举办。参赛运动员须参加其中至少2站比赛(全能项目为1站)且获得成绩,方可报名参加全国室内田径锦标赛。

## 国羽不敌印尼队 获亚团赛亚军

新华社青岛2月16日电 2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛16日在青岛国信体育馆展开决赛较量,中国队1:3不敌印尼队,无缘卫冕。

首场混双对决,高家炫/吴梦莹以11:21和13:21不敌里瓦尔迪/拉马丹蒂,中国队先丢一分。紧接着胡哲安在男单比赛中登场,本届赛事决赛前他代表中国队出场三次,全部取胜,但决赛中没能延续良好发挥,以15:21和13:21不敌法汉。

“今天在技战术方面发挥得不够好,一些变速和后场变化上是对手做得比较好。”胡哲安赛后说。总结这次赛事,他认为自己在落后的时候没有轻言放弃、努力追分,同时在战术运用方面更加大胆,不过还需要更快地进入比赛状态。

第三场是单女对决。在大比分0:2落后的情况下,17岁的国羽新秀徐文婧打得气势十足。面对瓦尔达尼,她以21:12先下一城;第二局在开局落后的情况下将比分追至8分平并逐渐拉开分差,最终以21:13赢得胜利,为中国队扳回一分。

表情一向沉稳的她坦言在场上也会紧张。“只是肯定不能让对手看出来。在每一分与每一分的间隙,自己都会去调整,有一个小小的总结,去想下一分怎么打,不乱丢分。”

第四场男双较量,陈旭君/黄荻以15:21和9:21不敌菲克里/马丁,中国队以大比分1:3告负,获得亚军。

本届亚团赛是本年度亚洲最高级别团体赛事,也是今年苏迪曼杯的预选赛。作为苏杯上届冠军和东道主,中国队已自动获得苏杯参赛资格,亚团赛以锻炼新人为主。

## 吕先景获 公路自行车亚锦赛冠军

新华社北京2月16日电 中国自行车运动协会消息,在泰国当地时间16日进行的2025年亚洲公路自行车锦标赛上,中国队选手吕先景夺得男子精英大组赛冠军。

本次男子精英大组赛全程约171公里,中国队当天派出李桢、李桓、吕先景、滕耘、马彬焱出战。吕先景凭借强劲的爬坡能力在最后阶段“单飞”夺冠,泰国选手披拉蓬·曹清旺获得亚军,蒙古国选手羌巴·塞因巴雅尔获得季军。

2024年巴黎奥运会上,吕先景虽然只排名公路自行车男子大组赛第68位,但却成为自1992年巴塞罗那奥运会后再次在该项目完赛的中国队选手。值得一提的是,2023年,吕先景夺得亚洲山地自行车锦标赛冠军,如今成为山地、公路双料亚锦赛冠军。

## NBA全明星 麦克朗捧得“扣篮王”



昨日,在2024—2025赛季NBA全明星周末在美国旧金山举行。在扣篮大赛中,马克·麦克朗夺冠。

新华社



福建晋江众腾女篮外援班克斯(中)在比赛中。 本报记者 秦越 摄

## 第四节崩盘 福建晋江众腾女篮不敌江苏女篮

本报讯 (记者 张茂霖 秦越) 15日晚,2024—2025赛季WCBA常规赛第31轮比赛进行,福建晋江众腾女篮主场迎战江苏南钢女篮。本场比赛的过程和前两场相似,福建晋江众腾女篮前三节与对手打得难解难分,但在第四节被对手“一波流”带进胜利,最终以67:85告负。

此役,福建晋江众腾女篮安排方敏、罗克珊娜、赵婧如、陈少玲、班克斯首发登场。

比赛一开始,罗克珊娜就独得7分,接着,班克斯、陈少玲、方敏接连得分,福建晋江众腾女篮开局以14:10领先。但江苏南钢女篮的21号外援米凯拉强势给予回应,帮助球队反超比分。首节战罢,福建晋江众腾女篮以14:20落后。

第二节一开始,江苏南钢女篮打出一波14:4进攻小高潮,建立16分领先优势。福建晋江众腾女篮请求暂停后,在双外援的带领下缩小分差,其中,罗克珊娜连得8分。半场结束,福建晋江众腾女篮以35:42落后。

易边再战,福建晋江众腾女篮赵婧如连得5分,接着,班克斯在内线连得4分,双方分差缩小至4分。在第三节后半段,米凯拉再次站了出来,在她的强攻下,江苏南钢女篮带着14分领先优势进入第四节。

关键的第四节,面对江苏南钢女篮强悍的防守,福建晋江众腾女篮陷入“得分荒”。江苏南钢女篮抓住机会连续得分,一度将分差扩大至23分,比赛就此失去悬念。最终,福建晋江众腾女篮以67:85落败。

此役是福建晋江众腾女篮新外援罗克珊娜到来后的第三场比赛,她出战28分钟,拿下20分5篮板3助攻3抢断的全面数据。班克斯稳定发挥,拿下19分9篮板。另外,方敏得到13分。

“江苏队以防守著称,这样的防守强度,可以让我们提前感受季后赛的强度。我们在上半场发挥得比较正常,但第三节后半段出现体能问题,导致进攻不顺。”福建晋江众腾女篮主教练龚松林在赛后新闻发布会上说,“最近三场比赛都是在第四节出现问题,这是我们需要注意解决的。也希望有更多国内球员能在第四节站出来。”

下一轮比赛,福建晋江众腾女篮将于明日19:30主场迎战四川女篮。

## WCBA全明星正赛名单公布 王思雨当选“票王”

本报讯 (记者 张茂霖) 2024—2025赛季WCBA全明星周末将于2月22日至23日在杭州市举行。近日,WCBA联赛官方公布了全明星正赛球员名单,南区首发球员为:王思雨、杨舒予、

李梦、黄思静、韩旭;北区首发球员为:宋珂昕、王丽丽、翟若云、张茹、许晨妍。其中,王思雨以280844票当选“票王”。

据悉,本次全明星赛以“星潮澎湃”为主题,将进行全明星正赛、星锐

赛、三分球大赛和技巧挑战赛。22日19:30进行星锐赛,23日19:00进行正赛。届时,联赛将带来更多的精彩环节和全新的互动体验,为球迷们献上一场篮球盛宴。

上海斩获首届CBA俱乐部杯冠军



## 图说 我们的价值观

公益广告

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中国梦 我的梦